Torek, 17. 3. 2020

DRU: PRETEKLO JE ŽE VELIKO ČASA – Koliko časa je minilo? Zgodovinska obdobja

Preberi besedilo v U na str. 79. V zvezek prepiši naslov in iz besedila po vrsti izpiši vsa zgodovinska obdobja. 

ČE LE IMAŠ MOŽNOST, NAREDI TUDI NASLEDNJE:
***S pomočjo dostopa do Radovednih 5; 5. razred; DRU; Interaktivno gradivo; Zgodovinska obdobja; modri znak v zvezek nariši časovni trak zgodovinskih obdobij. Slike skiciraj, besedilo pri vsaki sliki pa prepiši.

SLJ: KAKO TVORIMO OPIS RASTLINE?
SDZ str. 29-31 Začni s 4. nalogo – preberi besedilo, nato tabelo dopolni z ustreznimi podatki. Nato po navodilu 5. naloge sestavi in v zvezek zapiši (pod naslov Vaja SDZ str. 30/5) 5 vprašanj. Nadaljuj z dopolnjevanjem manjkajočih besed v rumenem okvirčku.
Sedaj pa se loti 6. naloge na str. 30. Če se le da, mi zapis pošlji po mejlu. Če pišeš na računalnik, si list natisni in ga prilepi v zvezek. Če pa pišeš v zvezek, mi po mejlu lahko pošlješ sliko napisanega.

MAT: ŠTEVILSKI IZRAZI – UTRJEVANJE
V zvezek napiši Vaja in datum, reši račun pisnega deljenja in ga preizkusi.      192837: 65=
Nato rešuj naloge iz DZ str. 59 – večino v zvezek. Ne pozabi na dolg način reševanja! Za pregled rešitev prosi starše, lahko pa se med seboj tudi malo pokličete in preverite. 

GUM: VSAKO TONSKO TRAJANJE JE LAHKO DOBA V TAKTU
Preberi besedilo v U str. 28 – notni zapis pesmi Drežniška.
Naslov in besedilo pesmi napiši v zvezek in se jo s pomočjo spodnje povezave nauči peti. Morda zapojete doma vsi skupaj? 
https://www.youtube.com/watch?v=wYtwJJvYJF8
[bookmark: _GoBack]Nato si v U na str. 29 oglej še simbolni zapis rimične spremljave. Ob petju pesem tudi spremljaj z lastnimi glasbili – udarec po nogah, plosk in tlesk.

Če se ti pri reševanju kjerkoli zatakne, mi lahko kadarkoli pošlješ vprašanje na moj e-naslov.
Lep dan
Martina Fajdiga
