Spoštovani starši/skrbniki.
Za nami sta dobra dva tedna pouka na daljavo, pri čemer svoje delo opravljate več kot odlično  Vsi vemo, da je najtežje učiti lastne otroke.
Ne pričakujemo od vas, da boste učitelji, zato smo tukaj mi. Kontaktirajte nas. Od vas, spoštovani starši, pričakujemo, da boste pomočniki pri organiziranju dela in predvsem spodbujevalci, ko delovna vnema pade, tam in takrat, ko bo potrebno. Delo pa naj bo v domeni otroka. Organizirati ga želimo tako, da bodo učenci lahko čim bolj samostojno opravljali svoje naloge. 
Upoštevali smo vaše predloge in verjamem, da smo v tem času našli pravo mero za delo doma. Še vedno vsa navodila za delo učenci dobijo na spletni strani šole, mlajši tudi po elektronski pošti. Veseli smo vašega odziva, ki nam ga posredujete, da lahko objavimo delo doma pod rubriko Slomški na daljavo.
Nikomur ni lahko. Vsi se spopadamo z nečim novim, neznanim. Ne vemo, koliko časa bo trajalo. Dinamiko dela prilagodite svoji družini, ki je v danih okoliščinah najbolj pomembna. V primeru težav se obrnite na učiteljice in učitelje ali šolsko svetovalno službo. Njihovi kontakti so na spletni strani šole.
Jutri, 2. 4. 2020, je Andersenov dan, zato bo kulturni dan za celo šolo. Nekaj idej: (družinski) ogled filma https://bsf.si/sl/novice/vsi-filmi-doma/, predstave, oddaje po televiziji, na računalniku, bralni dan in pogovor o prebranem, izdelava slikanice, knjige, stripa, glasbeni dan (naredite kuhinjski koncert). 
V petek, 3. 4. 2020, bo za vse učence tehniški dan. Nekaj idej: gradnja konstrukcij iz kock, izdelava konstrukcij iz papirja, naravnih ali odpadnih materialov, izdelava origamija, izdelava darila za mamo, očeta iz odpadnih ali naravnih materialov, pomoč na vrtu, pri hišnih opravilih (pospraviš posteljo, se naučiš zašiti gumb, pospraviš natančno svojo sobo, stanovanje, posesaš, opereš, obesiš perilo, pomiješ okna…), skuhaš kosilo, pripraviš (spečeš) sladico. 
Ker se zavedamo, da imate doma različne možnosti, sami izberite dejavnost, ki vam najbolj ustreza. Veseli bomo, če boste utrinke z dne posredovali. Hvala.
Ostanite optimistični, še naprej zdravi, pazite nase in na svoje bližnje.

Darja Guzelj, ravnateljica, s sodelavkami in sodelavci
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